

Настоящий герой

Однажды папа пил на кухне чай и услышал, как в соседней комнате дети спорят, какой супер-герой лучше.

Ваня кричал:

- Человек-Паук лучше! У него крутой костюм!

- Нет!- отвечает Степа. - Бэтмен лучше! Он умеет летать!

Ваня закричал еще громче:

- Человек-Муравей может за несколько часов всю планету обогнуть!

Степа со слезами на глазах ответил:

- Халк! Вот кто настоящий герой! Он до Луны допрыгнуть может!

Папа решил, что надо заканчивать этот спор, пока дело до драки не дошло.

Ребята подойдите ко мне. Я хочу вам рассказать о настоящем герое, у которого крутой костюм, как у Человека-Паука, он обогнул всю планету за несколько часов, как Человек-Муравей, умеет летать, как Бэтмен, и даже был ближе всех нас к луне, как Халк. Дети подошли поближе к отцу, им было очень интересно, что это за персонаж, почему у него так много сверхспособностей?

И папа рассказал о великом человеке Юрии Гагарине, который первым побывал в космосе. В 1961 году 12 апреля этот храбрый космонавт облетел земной шар на космическом корабле всего за 108 минут и вернулся обратно на Землю. У него был настоящий космический скафандр, который еще никто никогда до Юрия Гагарина не надевал. По окончании полета космонавту дали почетное звание «Герой Советского Союза»

Он был обычным человеком, не отличался сверхспособностями. Для того, чтобы совершить такой огромный прорыв, стать первым человеком, полетевшим в космос, Юрию Гагарину пришлось трудиться несколько лет, пройти жесткий отбор среди кандидатов, их было порядка трех тысяч человек. Большой труд и упорство, желание выдвинуть свою страну на первое место, привело к такому результату.

Ребята были очень удивлены, как обычный человек смог быть сильнее Бэтмена, Человека-Паука, Халка и Человека –Муравья? Юрий Гагарин собрал все суперсилы выдуманных героев, для детей и для всего человечества он стал примером для подражания.

Прошло немного времени, папа опять пил чай на кухне и снова услышал спор сыновей.

Ваня кричал:

- Я буду космонавтом! У меня будет крутой костюм, как у Юрия Гагарина!

Степа не уступал:

-Нет! Это я буду космонавтом и быстрее тебя обогну всю планету!

Папа не стал вступать в дебаты, а тихонько продолжал пить свой чай.

